
模拟电子技术基础简明教程
（第三版）
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1-1

欲使二极管具有良好的单向导电性，管子的正

向电阻和反向电阻分别为大一些好，还是小一些好？

答：二极管的正向电阻越小越好，反向电阻越大越好。理

想二极管的正向电阻等于零，反向电阻等于无穷大。

习题

1-2

假设一个二极管在

50

℃时的反向电流为

10

μ

A

，

试问它在

20

℃和

80

℃时的反向电流大约分别为多大？已知

温度每升高

10

℃，反向电流大致增加一倍。

解：在

20

℃时的反向电流约为：

3

2101.25 AA







在

80

℃时的反向电流约为：

3

21080 AA

 
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1-3

某二极管的伏安特性如图

(a)

所示：

①如在二极管两端通过

1k

Ω

的电阻加上

1.5V

的电压，如图

(b)

，此时二极管的电流

I 

和电压

U

各为多少？

②如将图

(b)

中的

1.5V

电压改为

3V

，则二极管的电流和电

压各为多少？

U/V

I/mA

0   0.5   11.5 2

1

2

3

(a)

+  U  

-

I

1.5V

1kΩ

(b)

解：根据图解法求解

①电源电压为

1.5V

时

1.5UI



0.8,0.7 IAUV



②电源电压为

3V

时

3 UI



2.2,0.8 IAUV



可见，当二极管正向导通后，如电源电压增大，则二

极管的电流随之增大，但管子两端的电压变化不大。
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1-4

已知在下图中，

u

I

= 10sin

ω

t (V)

，

R

L

=1k

Ω

，试

对应地画出二极管的电流

i

D

、电压

u

D

以及输出电压

u

O

的波

形，并在波形图上标出幅值。设二极管的正向压降和反向

电流可以忽略。

+  u

D

-

R

L

(a)

+

u

D

-

i

D

+

u

I

-

u

I

/

V



t

0

10

i

D

/

mA



t

10

0



t

0

u

I

/V

-

10

u

o

/V



t

10

0
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1-5

欲使稳压管具有良好的稳压特性，它的工作电

流

I

Z

、动态电阻

r

Z

以及温度系数α

U

，是大一些好还是小一

些好？

答：动态电阻

r

Z

愈小，则当稳压管的电流变化时稳压管的

电压变化量愈小，稳压性能愈好。

一般来说，对同一个稳压管而言，工作电流

I

Z

愈大，

则其动态内阻愈小，稳压性能也愈好。但应注意不要超过

其额定功耗，以免损坏稳压管。

温度系数α

U

的绝对值愈小，表示当温度变化时，稳

压管的电压变化的百分比愈小，则稳压性能愈好。
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1-6

某稳压管在温度为

20

℃，工作电流为

5 mA

时，

稳定电压

U

Z

=10V

，已知其动态内阻

r

Z

=8

Ω

，电压的温度系

数α

U

=0.09%

/℃，试问：

①当温度不变，工作电流改为

20 mA

时，

U

Z

约为多少？

②当工作电流仍为

5 mA

，但温度上升至

50

℃时，

U

Z

约为

多少？

解：①

3

(205)1080.12

ZZZ

UIrV

 

100.1210.12

Z

UV



②

0.09%(5020)2.7%

ZZU

UUT

 

 

1012.7%10.27

Z

U


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1-7

在下图中，已知电源电压

U = 10V

，

R = 200

Ω

，

R

L

=1k

Ω

，稳压管的

U

Z

= 6V

，试求：

①稳压管中的电流

I

Z 

= 

？

②当电源电压

U

升高到

12V

时，

I

Z 

将变为多少？

③当

U

仍为

10V

，但

R

L

改为

2k

Ω

时，

I

Z 

将变为多少？

R

L

+

U

-

VD

Z

R

I

Z

解：①

6

L

Z

R

L

U

ImA

R



20614

L

ZR

IIImA



20

Z

UU

ImA

R





②

30

Z

UU

ImA

R





30624

L

ZR

IIImA



③

3

L

Z

R

L

U

ImA

R



20317

L

ZR

IIImA


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1-8

设有两个相同型号的稳压管，稳压值均为

6V

，

当工作在正向时管压降均为

0.7V

，如果将他们用不同的方

法串联后接入电路，可能得到几种不同的稳压值？试画出

各种不同的串联方法。

+

-

+

-

+

-

(1) 12V

(1) 6.7V (1) 1.4V
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1-9

一个三极管的输出特性如图所示，

①试在图中求出

u

CE

=5V

，

i

C

=6mA

处的电流放大系数

和 ，并进行比较。

②设三极管的极限参数为

I

CM

=20mA

，

U

(BR)CEO

=15V

，

P

CM 

=100mW

，试在特性曲线图中画出三极管的安全工作区。



、、





100

B

iA

 

80A 

60A 

40A



20A



0A



解：① 由图可得：

66

150,0.993

0.046.04

93.2

145,

0.060.02

93.2

0.993

9.063.22

CC

BE

C

B

C

E

ii

ii

i

i

i

i









 





 





安全

工作区

②
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1-10

假设有两个三极管，已知第一个管子的 ，

则 当该管的 时，其

I

C1

和

I

E1

各等于多少？已

知第二个管子的 ，则其 若该管的

I

E2

=1mA

，

则

I

C2

和

I

B2

各等于多少？

1

99

 

1

?

 

1

10

B

IA

 

2

0.95

 

2

?

 

解：①

1

1

1

0.99

1











1

10

B

IA

 

当 时，

11

0.99,1

CE

ImAImA



②

2

2

2

19

1











2

1

E

ImA



当 时，

22

0.95,50

CB

ImAIA

 



 EMBED PowerPoint.Slide.8  [image: image10.emf]习题

1-11

设某三极管在

20

℃时的反向饱和电流

I

CBO

=1

μ

A

，

β

=30

；试估算该管在

50

℃的

I

CBO

和穿透电流

I

CEO

大致等于多

少。已知每当温度升高

10

℃时，

I

CBO

大约增大一倍，而每当温

度升高

1

℃时，β大约增大

1% 

。

解：

20

℃时，

 

131

CEOCBO

IIA

 

50

℃时，

8

CBO

IA

 

   

 

0

5020

0

11%3011%

301301%39

tt









 

13200.32

CEOCBO

IIAmA

 
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1-12

一个实际

PNP

型锗三极管的输入、输出特性曲线分

别如图

P1-12(a)

和

(b)

所示。

①查看该三极管的穿透电流

I

CEO

约为多大？输入特性的死区电

压约为多大？

②为了使

PNP

型三极管工作在放大区，其

u

BE

和

u

BC

的值分别应

该大于零还是小于零？并与

NPN

型三极管进行比较。

解：①查图可知，

I

CEO

=0.5mA

，死区电压约为

0.2V

；

②为了使三极管工作在放大区，

对

PNP

型：

u

BE

<0

，

u

BC

>0

；

对

NPN

型：

u

BE

>0

，

u

BC

<0

。
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1-13

测得某电路中几个三极管各极的电位如图

P1-13

所

示，试判断各三极管分别工作在截止区、放大区还是饱和区。

+5V

0V

+0.7V

(a)

+12V

+12V

+2V

(b)

0V

-6V

-5.3V

(c)

+10.3V

+10V

+10.75V

(d)

-5V

0V

+0.3V

(e)

+4.7V

+5V

+4.7V

(f)

-10V

-1V

-1.3V

(g)

+8V

+12V

+11.7V

(h)
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NPN

型：

u

BE

>0

，

u

BC

<0

，放大；

u

BE

>0

，

u

BC

>0

，饱和；

u

BE

<0

，

u

BC

<0

，截止。

PNP

型：

u

BE

<0

，

u

BC

>0

，放大；

u

BE

<0

，

u

BC

<0

，饱和；

u

BE

>0

，

u

BC

>0

，截止。

放大

+5V

0V

+0.7V

(a)

+12V

+12V

+2V

(b)

0V

-6V

-5.3V

(c)

+10.3V

+10V

+10.75V

(d)

截止

放大

饱和
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-5V

0V

+0.3V

(e)

+4.7V

+5V

+4.7V

(f)

-10V

-1V

-1.3V

(g)

+8V

+12V

+11.7V

(h)

临界饱和 放大 放大
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1-14

已知图

P1-14(a)~(f)

中各三极管的β均为

50

，

U

BE

≈

0.7V

，试分别估算各电路中的

i

C

和

u

CE

，判断它们各自

工作在哪个区（截止、放大或饱和），并将各管子的

i

C

和

u

CE

对应在输出特性曲线上的位置分别画在图

P1-14(g)

上。

10V

2kΩ

20kΩ

2V

(a)

0.065

3.25

3.55

B

C

CE

ImA

ImA

UV







三极管工作在放大区，

见图

P1-14(g)

中

A

点。

10V

2kΩ

200kΩ

(b)

0.0465

2.325

5.35

B

C

CE

ImA

ImA

UV







三极管工作在放大区，

见图

P1-14(g)

中

B

点。
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2kΩ

20kΩ

(c)

0.465

23.25

36.5

B

C

CE

ImA

ImA

UV







以上算出的

I

C

与

U

CE

值是荒谬

的，实质上此时三极管巳工作

在饱和区，故

I

B

=0.465 mA

，

I

C

≈

V

CC

/

R

C

=5mA

，

U

CE

=U

CES

≈

0.3V

，见图

P1-14(g)

中

C

点。

10V

2kΩ

20kΩ

2V

(d)

0

0

10

B

C

CECC

I

I

UVV







三极管工作在截止区，

见图

P1-14(g)

中

D

点。
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20kΩ

20kΩ

(e)

三极管工作在截止区，

见图

P1-14(g)

中

E

点

（与

D

点重合）。

0

0

10

B

C

CECC

I

I

UVV







10V

200kΩ

(c)

0.0465

2.325

10

B

C

CECC

ImA

ImA

UVV







三极管工作在放大区，

见图

P1-14(g)

中

F

点。
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D

、

E

A

B

C

图

P1-14(g)
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1-15

分别测得两个放大电路中三极管的各极电位如图

P1-15

所示。试识别它们的管脚，分别标上

e

、

b

、

c

，并判断

这两个三极管是

NPN

型还是

PNP

型，硅管还是锗管。

1

(+3V)

2

(+9V)

3

(+3.2V)

(a)

1

(-11V)

2

(-6V)

3

(-6.7V)

(a)

解：本题的前提是两个三极管均工作在放大区。

(a)1——

发射极

e

，

3——

基级

b

，

2——

集电极

c

，三极管

类型是

NPN

锗管。

(b)2——

发射极

e

，

3——

基级

b

，

1——

集电极

c

，三极管

类型是

PNP

硅管。
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1-16

已知一个

N

沟道增强型

MOS

场效应管的输出特性

曲线如图

P1-16

所示。试作出

u

DS

=15V

时的转移特性曲线，并

由特性曲线求出该场效应管的开启电压

U

GS(th)

和

I

DO

值，以及

当

u

DS

=15V

，

u

GS

=4V

时的跨导

g

m

。

u

DS

=15V

由图可得，开启电压

U

GS(th)

=2V

，

I

DO

=2.5mA

，

41.2

2.8

4.53.5

D

m

GS

i

gmS

u








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1-17

试根据图

P1-17

所示的转移特性曲线，分别判断各

相应的场效应管的类型（结型或绝缘栅型，

P

型沟道或

N

型沟

道，增强型或耗尽型）。如为耗尽型，在特性曲线上标注出

其夹断电压

U

GS(off)

和饱和漏极电流

I

DSS

；如为增强型，标出其

开启电压

U

GS(th)

。

(a)

绝缘栅型

N

沟道增强型；

(b)

结型

P

沟道耗尽型；

(c)

绝缘栅型

N

沟道耗尽型；

(d)

绝缘栅型

P

沟道增强型。
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1-18

已知一个

N

型沟道增强型

MOS

场效应管的开启电

压

U

GS(th)

= +3V

，

I

DO

=4mA

，请示意画出其转移特性曲线。

习题

1-19

已知一个

P

型沟道耗尽型

MOS

场效应管的饱和漏

极电流

I

DSS

= 

-

2.5mA

，夹断电压

U

GS(off)

=4V

，请示意画出其转

移特性曲线。

习题

1-18

图

习题

1-19

图
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2-1

试判断图

P2-1

中各电路有无放大作用，简单说明

理由。

答：

(a)

无放大作用（发射结反偏）；

(b)

不能正常放大（发射结无直流偏置）；

(c)

无放大作用（集电结无直流偏置）；

(d)

无放大作用（发射结无直流偏置）；

(e)

有放大作用（是射极跟随器）；

(f)

无放大作用（输出交流接地）；

(g)

无放大作用（输入交流接地）；

(h)

不能正常放大（栅极无直流偏置）；

(i)

无放大作用（电源极性接反）；
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2-2

试画出图

P2-2

中各电路的直流通路和交流通路。

设各电路中的电容均足够大，变压器为理想变压器。

答：

(a)

R

b

+V

CC

R

c

R

e1

R

e2

(a)

直流通路

R

b

R

c

(a)

交流通路

R

e

1

i

U



+

+

-

-

o

U





 EMBED PowerPoint.Slide.8  [image: image25.emf]R

1

+V

CC

R

5

R

3

R

4

(b)

直流通路

R

2

R

2

R

4

(b)

交流通路

i

U



+

+

- -

o

U



R

1
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b2

+V

CC

R

e

(c)

直流通路

R

b1

(c)

交流通路

i

U





+

-

L

R



图

(c)

中，

2

1

ii

N

UU

N







2

3

4

LL

N

RR

N










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2-3

在

NPN

三极管组成的单管共射放大电路中，假设

电路其他参数不变，分别改变以下某一参数时，试定性说明

放大电路的

I

BQ

、

I

CQ

和

U

CEQ

将增大、减少还是基本不变。

①增大

R

b

；②增大

V

CC

；③增大β。

答：①增大

R

b

，则

I

BQ

减少，

I

CQ

减少，

U

CEQ

增大。

②增大

V

CC

，则

I

BQ

增大，

I

CQ

增大，

U

CEQ

不确定。

③增大β，则

I

BQ

基本不变，

I

CQ

增大，

U

CEQ

减少。



 EMBED PowerPoint.Slide.8  [image: image28.emf]习题

2-4

在图

2.5.2

所示

NPN

三极管组成的分压式工作点稳

定电路中，假设电路其他参数不变，分别改变以下某一参数

时，试定性说明放大电路的

I

BQ

、

I

CQ

和

U

CEQ

、

r

be

和 将增

大、减少还是基本不变。

①增大

R

b1

；②增大

R

b2

；③增大

R

e

；④增大β。

u

A



答：①增大

R

b1

，则

I

BQ 

↑，

I

CQ 

↑，

U

CEQ 

↓，

r

be

↓， ↑。

u

A



②增大

R

b2

，则

I

BQ

↓，

I

CQ

↓，

U

CEQ

↑，

r

be

↑， ↓。

u

A



③增大

R

e

，则

I

BQ

↓，

I

CQ

↓，

U

CEQ

↑，

r

be

↑， ↓。

u

A



④增大β，则

I

BQ

↓，

I

CQ

基本不变，

U

CEQ

基本不变，

r

be

↑，

基本不变

u

A


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2-5

设图

P2-5

中的三极管β

=100

，

U

BEQ

=0.6V

，

V

CC

=12V

，

R

c

=3k



，

R

b

=120k



。求静态工作点处的

I

BQ

、

I

CQ

和

U

CEQ

值。

R

b

+V

CC

R

c

C

1

3k



120k



i

B

i

C

+

-

+

-

u

I

u

O

解：

()

(1)

CCCQBQcBQbBEQ

cBQbBEQ

VIIRIRU

RIRU







0.027

(1)

CCBEQ

BQ

cb

VU

ImA

RR









 

3.82

CEQCCCQBQc

UVIIRV


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2-6  

设图

P2-6(a)

中：

R

b

=510k



，

R

c

=10k



，

R

L

=1.5k



，

V

CC

=10V

。三极管的输出特性曲线如图

(b)

所示。

①试用图解法求出电路的静态工作点，并分析这个工作点选

得是否合适；

②在

V

CC

和三极管不变的情况下，为了把三极管的静态集电极

电压

U

CEQ

提高到

5V

左右，可以改变那些参数？如何改法？

③在

V

CC

和三极管不变的情况下，为了使

I

CQ

=2mA

,

U

CEQ

=2V

,

应改变那些参数？改成什么数值？

R

b

+V

CC

R

c

C

1

C

2

R

L

i

U



+

+

-

-

o

U



+

+

(a)

(b)
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I

BQ

100.7

0.0220

510

CCBEQ

BQ

b

VU

ImAA

R









直流负载线方程：

1010

CECCCCC

uViRi



Q

1

静态工作点

Q

l

点处，

0.5,0.95

CEQCQ

UVImA



由图可见

Q

1 

点靠近饱和区，易产生饱和失真。



 EMBED PowerPoint.Slide.8  [image: image32.emf]②为将

U

CEQ

提高到

5V

左右，可同时减小只

R

c

和

R

b

，如图中

Q

2

点，也可以

R

b

不变，减小

R

c

；或

R

c

不变，增大

R

b

；或同时增大

R

c

和

R

b

等。

Q

1

Q

2
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1

Q

2

③将

i

C

=2mA

，

u

CE

=2V

的一点与横坐标上

u

CE

=10V

的一点相

连即可得到此时的直流负载线，此时集电极电阻为

 

 

10224

cCCCEQCQ

RVUIk



由图可见，

Q

3

点处

I

BQ

=40

μ

A

，则

 

 

100.70.04250

bCCBEQBQ

RVUIk



因此，需减小

R

c

和

R

b

，可减为

R

c

＝

4kΩ

，

R

b

＝

250kΩ

Q

3



 EMBED PowerPoint.Slide.8  [image: image34.emf]习题

2-7

放大电路如图

P2-7(a)

所示，试按照给定参数，

在图

P2-7(b)

中：

①画出直流负载线；

②定出

Q

点（设

U

BEQ

=0.7V

）；

③画出交流负载线。

R

b

1

39kΩ

C

1

C

2

C

E

R

b

2

11kΩ

R

c

2kΩ

R

e

2kΩ

R

L

2kΩ

V

CC

+15V

i

U



o

U



+

_

+

_

(a)

(b)

图

P2-7
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()153

CECCCceC

uViRRi



(b)

②

2

12

3.3

b

BQCC

bb

R

UVV

RR





2.6 BQBEQ

CQEQ

e

UU

IImA

R





则由

i

C

＝

2.6mA

的一条水平线

与直流负载线的交点即为

Q

，

由图可得

U

CEQ

＝

7.2V

。

2.6

7.2

③交流负载线通过

Q

点，且斜率为 ，其中

1

L

R





//1

LcL

RRRk




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2-8  

在图

P2-7(a)

中，如果输出电压波形为 ，试问：

①电路产生截止失真还是饱和失真？

②应如何调整电路参数以消除失真？

R

b

1

39kΩ

C

1

C

2

C

E

R

b

2

11kΩ

R

c

2kΩ

R

e

2kΩ

R

L

2kΩ

V

CC

+15V

i

U



o

U



+

_

+

_

(a)

答：①饱和失真；

②应降低

Q

点，为此可增大

R

b1

（原为

39kΩ

）。
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2-9  

试作出图

P2-9

中所示放大电路的负载线。已知：

R

b

=560kΩ

，

R

c

=5.1kΩ

，

R

1

=R=10kΩ

，

R

L

=1MΩ

，两个直流电

源均为

12V

，三极管的输出特性曲线如图

P2-6(b)

所示。

R

b

+V

CC1

R

c

R

L

图

P2-9

-

V

CC2

R

R

1

答：图解的基本方法要求分别画出三极管部分（非线性）和

负载部分（线性）的伏安特性，然后求出交点。为此，可利

用戴维宁定理将负载部分等效为一个电源 和一个电阻

,

CC

V



C

R



CC

V



C

R



7.2,4

CCc

VVRk





由给定参数可求得：
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P2-6(b)

该电路的直流负载线方程为：

7.24

CEC

ui


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2-10  

设图

P2-10

电路中三极管的β

=60

，

V

CC

=6V

，

R

c

=5k

Ω

，

R

b

=530k

Ω

，

R

L

=5M

Ω

，试：

①估算静态工作点；

②求

r

be

值；

③求电压放大倍数 ，输入电阻

R

i

和输出电阻

R

o

。

u

A



R

b

C

1

C

2

R

c

R

L

V

CC

i

U



o

U



+

_

+

_

解：①

10

CCBEQ

BQ

b

VU

IA

R







0.6

CQBQ

IImA

 

0.61

EQBQCQ

IIImA



3

CEQCCCQC

UVIRV



②

26

300(1)2.9

be

EQ

rk

I

 

③

(//)

51.7

cL

u

be

RR

A

r







//2.9

ibbe

RRrk



5

oc

RRk


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2-11  

利用微变等效电路法估算图

P2-11(a)

电路的电压放

大倍数、输入电阻及输出电阻。已知：

R

b1

=2.5k

Ω

,

R

b2

=10k

Ω

, 

R

c

=2k

Ω

,

R

e

=750

Ω

,

R

L

=1.5k

Ω

,

R

s

=0

,

V

CC

=15V

，三极管的输出特

性曲线如图

(b)

所示。

解：首先估算

Q

点，可求得：

1

12

3

b

BQCC

bb

R

UVV

RR





3.07

BQBEQ

CQEQ

e

UU

IImA

R





6.56

CEQCCCQc

UVIRV



由图可知，

20

BQ

IA

 

150

C

B

i

i









26

300(1)1.6

be

EQ

rk

I

 

(//)

80.6

cL

u

be

RR

A

r







//0.89

ibbe

RRrk



2

oc

RRk


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2-12  

上题中，如

R

s

=10k

Ω

，则电压放大倍数

?

o

u

i

U

A

U









解：

6.6 oi

usu

iio

UR

AA

URR








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2-13  

在图

P2-13

的放大电路中，设三极管的β

=100

，

U

BEQ

=

-

0.2V

，

r

bb’

=200Ω

。

①估算静态时的

I

BQ

，

I

CQ

和

U

CEQ

；

②计算三极管的

r

be

值；

③求出中频时的电压放大倍数；

④若输入正弦电压，输出电压波形为 ，试问三极管产生了截止失真还

是饱和失真？应该调整电路中的哪个参数（增大还是减少）？

C

1

C

2

R

c

3k

Ω

-V

CC

-10V

i

U



o

U



+

_

+

_

R

b

490k

Ω

R

L

3k

Ω

解：①

20

CCBEQ

BQ

b

VU

IA

R







2

EQCQBQ

IIImA

 

()4

CEQCCCQc

UVIRV



②

2626

(1)2001011.5

2

bebb

EQ

rrk

I







③

(//)

100

cL

u

be

RR

A

r







④是截止失真，应减少

R

b



 EMBED PowerPoint.Slide.8  [image: image43.emf]习题

2-14  

在图

P2-14

的电路中，设β

=50

，

U

BEQ

=0.6V

。

①求静态工作点；②画出放大电路的微变等效电路；

③求电压放大倍数、输入电阻和输出电阻。

C

1

C

2

R

c

3.9k

Ω

+V

CC

+12V

i

U



o

U



+

_

+

_

R

b

470k

Ω

R

L

3.9k

Ω

R

e

2k

Ω

解：①

(1)

CCBQbBEQBQe

VIRUIR

 

1

EQCQBQ

IIImA

 

6.1

CEQCCCQcEQe

UVIRIRV



②微变等效电路

26

300(1)1.63

be

EQ

rk

I

 

③

(//)

0.94

(1)

cL

u

bee

RR

A

rR











120.7

20

(1)470512

CCBEQ

BQ

be

VU

IA

RR













 

//184.9

ibbee

RRrRk

 





3.9

oc

RRk



r

be

R

c

R

L

o

U



R

e

i

U



b

I





R

b
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2-15  

设图

P2-15

中三极管的β

=100, U

BEQ

=0.6V,r

bb’

=100

Ω

, 

V

CC

=10V, R

c

=3k

Ω

, R

e

=1.8k

Ω

, R

F

=200

Ω

, R

b1

=33k

Ω

, R

b2

=100k

Ω

, 

负载电阻

R

L

=3k

Ω

，电容

C

1

、

C

2

、

C

3

均足够大。

①求静态工作点； ②画出微变等效电路；

③求电压放大倍数

A

u

； ④设

R

S

=4k

Ω

，求

A

uS

；

⑤求

R

i

和

R

o

。

R

b2

+V

CC

R

c

C

1

C

2

R

b1

C

e

R

F

R

L

+

-

R

e

i

U



s

U



o

U



+

-

+

-

R

s

解：① 1

12

2.48

b

BQCC

bb

R

UVV

RR





9.4

CQ

BQ

I

IA







 

5.3

CEQCCCQcEQFe

UVIRIRRV



0.94 BQBEQ

CQEQ

Fe

UU

IImA

RR






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r

be

R

c

R

L

o

U



R

F

i

U



b

I





R

b

+

-

s

U



+

-
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答：①测静态工作点

Q 

：直流稳压电源、万用表(直流电压档)

②测电压放大倍数

A

u 

：直流稳压电源、正弦波信号发生

器、示波器、交流毫伏表。

③测最大输出电压幅度

U

om

：同②

④测输入电阻

R

i

：同②

⑤测输出电阻

R

o  

：同②
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本题为实验题，略



